

强主题 重提升 保安全 促融合 惠民生
高质量办好牡丹文化节

在日渐成熟的花期调控技术和被充分利用的气候差异“护航”下
今年,我市牡丹赏花期更具层次感

“没想到现在就能欣赏到牡丹花。”
昨日,在位于洛龙区的一个牡丹园内,来自江苏的游客黄先生激动地说。

正在这家牡丹园展厅内展出的,是一批盆栽牡丹。相较于往年4月的自然赏花期,如今,在日渐成熟的花期调控技术和被充分利用的气候差异“护航”下,我市牡丹的观赏期不但更长,而且更具层次感。

不少外地游客“烟花三月下洛阳”

昨日,在该牡丹园内的3个展厅内看到,这里游人如织,大片盆栽牡丹已盛放。

黄先生说,此次,他和妻子是跟随旅行团来洛阳游玩的,除了到龙门石窟、白马寺、二里头夏都遗址博物馆参观,赏牡丹是他们此行的“重头戏”。

“没想到3月就能在洛阳看到这么美的牡丹花了。”黄先生感叹,他和妻子本来计划4月来洛阳赏花,但因工作走

不开,听江苏当地旅行社工作人员说,在洛阳,3月也能看到盛开的牡丹花,于是就报名跟团而来。

该牡丹园销售经理赵元成告诉记者,该园3月6日就已开门迎客,较往年提前约1个月,目前园内展出的盆栽牡丹有千余盆,涵盖9大色系60多个品种,每天都有1000多名来自五湖四海的游客在这里感受洛阳牡丹的雍容华贵。预计赏花活动将持续到6月。

值得一提的是,在这片花海中,有不少早开、中开和晚开品种牡丹花同时开放。赵元成称,为满足游客的观赏需求,他们通过促成、抑制等技术手段,已能达到人为干预花期的目的,“今年花期调控技术应用范围更广,花期向前延长,不仅能带来更多的经济效益,也能满足部分游客错峰出游的需求”。

花期延长,得益于花期调控技术不断升级和完善

在花期延长的背后,是洛阳牡丹花期调控技术的日渐成熟。

洛阳农林科学院高级农艺师魏春梅说,一般来说,每年3月底或4月初,我市大田牡丹中的早开品种次第开放。而现在,由于花期调控技术的不断升级和完善,赏花期在一定范围内得以拉长,这会对我市旅游资源的吸引力和城市整体形象提升起到促进作用,也会进一步提高牡丹花带来的社会效益。

“目前,我市采用的花期调控技术是指在牡丹花休眠期间将植株放入冷库,在设定的开花期之前1个月将植株取出,模拟牡丹花生长到开花所需要的环境,也就是我们常说的放入温室培养。”魏春梅说。

市林业局牡丹发展中心主任梁艺馨告诉记者,截至目前,我市培育有1367个牡丹品种。据悉,目前,王城公园、中国国花园、国家牡丹园等园区的牡丹,在催花控温、叶面喷肥等多种措施的助力下,可保证在4月进入集中盛花期。

今年,我市牡丹赏花期更具层次感

“今年,我市利用周边县区气候差异,使得牡丹赏花期更具层次感。届时,市区、县区的牡丹花次第开放,可实现都市牡丹、园林牡丹、山水牡丹的综合布局。”梁艺馨说,按照时间线来说,洛宁百年牡丹园的牡丹预计在4月20日开放,花期在21天左右;嵩县白云山高山牡丹园内的牡丹,花期约在五一以后;栾川九鼎沟内的高山牡丹、芍药,一般于6月初进入赏花期。

此外,牡丹、芍药等花卉的深加工产业,也助力我市农产品提升竞争力。据悉,栾川九鼎沟沿线32公里范围内流转土地1300余亩,种植牡丹、芍药两大类80多个品种。该地出产的牡丹、芍药鲜切花除了满足国内市场,还大量销往大洋洲、欧洲等地,成为洛阳的一张特色名片。

本报记者 王若馨 实习生 郭秋林

市社科联四届四次全会举行
以党建高质量
推动社科工作高质量

本报讯(记者 余子愚 通讯员 宋红伟)昨日上午,洛阳市社科联四届四次全会举行,回顾总结2020年全市工作,部署2021年工作。

会议指出,今年是中国共产党成立100周年和“十四五”开局之年。全市社科工作要突出“庆祝中国共产党100周年”这一主线,持续“两手抓”,推进“三突破”,以党建高质量推动社科工作高质量,全面推进社科工作联起来、动起来、活起来、强起来,为开启全面建设社会主义现代化强市新征程、谱写新时代中原更加出彩的洛阳绚丽篇章贡献社科智慧和力量。

会议发布了关于表彰2020年度全市社科系统先进集体和先进个人的决定,经民主推荐,市社科联研究决定,洛阳市应用法研究中心等24个单位为市社科联系统2020年度先进集体,徐金星等32名同志为市社科联系统2020年度先进个人。

紧盯六大清单
力纠“四风”促发展

“我最大的感触是政府的行政服务越来越高效,接触到的党员干部热情尽责,营商环境越来越好,这让我们打造百亿级企业的信心更足了。”近日,洛宁县纪委监委督查组深入该县永宁有色金属有限公司进行监督检查时,该公司负责人感慨地说。

今年以来,该县纪委监委积极开展“纠‘四风’育清风 树正气促发展”活动,围绕服务企业和优化营商环境、重点项目建设、反腐败斗争、工作作风等6类30项具体问题,通过专项治理、监督检查、追究问责和通报曝光等手段持续纠治“四风”,在全县营造学纪、畏纪、守纪、遵纪的氛围,在全县营造学纪、畏纪、守纪、遵纪的氛围。

该县纪委监委紧盯金融机构、营商环境等重点领域、重大工程和关键岗位,加强与县公安局、县交通运输局、县税务局等部门的沟通交流,及时查看交警卡口记录、税务发票、记账凭证等信息,并借助GPS定位系统和大数据分析等现代化技术,充分发挥“互联网+”监督作用,编织科学高效的监督“天网”,精准排摸问题线索,使“四风”问题无所遁形。

与此同时,该县纪委监委采用设置举报箱、发放监督卡等方式,积极拓宽“四风”监督举报绿色通道,严查严办顶风违纪行为,加大对典型案例的通报曝光力度,持续释放“严”和“紧”的信号,共计查处违反中央八项规定精神问题线索4条,党纪政务处分3人。

“我们紧盯六大清单中列明的各项‘四风’问题,坚决做到整治不彻底不收兵、处理不到位不罢休,为推动新时代经济社会的高质量发展提供坚强纪律保障。”该县纪委监委负责人表示。(邱瑞丹)

给桥梁做美容
为迎宾做准备

昨日,记者在洛阳桥、新街桥、滨河北路洞河桥和南山大道与丝路大道立交桥上看到,洛阳市政建设集团的工人们正在进行护栏清洗、喷漆及桥面精细化养护,以迎接第39届中国洛阳牡丹文化节和四方游客的到来。

记者 梅占国 通讯员 贾光明 摄



洛阳金融 专刊

中国人民银行洛阳市中心支行:
守护安全 畅通消费 提升居民金融服务获得感



在“3·15”国际消费者权益日,中国人民银行洛阳市中心支行(下称洛阳市中支)开展以“权利 责任 风险”为主题的“3·15金融消费者权益日”系列宣传活动。当天,洛阳市中支协同洛阳市消费者协会在洛阳定鼎门广场举办主题为“守护安全 畅通消费”的公益活动。为增强洛阳城乡居民金融消费权益保护意识,洛

阳市中支积极推动消保宣传落地,开展立体式、多元化的金融知识普及活动,不断提升广大居民金融服务获得感。(如图)

洛阳市中支工作人员通过现场讲解、发放宣传资料、设展板、挂条幅等多种形式,向金融消费者宣传普及个人征信业务网上办理、防范电信网络诈骗、非法金融广告的识别方法和被非法金融广告诱导的救济途径知识,向市民宣传金融消费者享有的八项基本权利、维权的各种途径和方法及非法金融广告的特征等,切实增强了市民的风险防范能力。李奇 文/图

洛阳农商银行营业部:
精心修剪牡丹 添彩美丽洛城

为强化青年员工志愿服务精神,助力第39届中国洛阳牡丹文化节,3月12日,恰逢植树节,洛阳农商银行营业部携手隋唐城遗址植物园志愿者服务站开展“栽种麦冬,修剪牡丹”志愿服务活动。(如图)

当日上午8时,隋唐城遗址植物园志愿者服务站前,一抹鲜艳的“志愿红”显得格外耀眼,洛阳农商银行营业部的志愿者集结完毕,整装待发。

通过园内工作人员讲解,大家了解到,当前园区牡丹进入快速生长期,牡丹的春季修剪非常重要,对牡丹的孽生枝、枯死枝、实生苗进行修剪,能让牡丹得到充足的养分和阳光,花就能开得又大又艳。掌握了修剪花枝的技巧后,大家干劲十足,精心操作,一上午时间,不仅完成了两个园区的牡丹修剪任务,还帮助园区工作人员进行麦冬的栽种



工作。志愿者的认真工作,赢得了游客的一致好评。志愿者纷纷表示,在这次活动中学到了牡丹修剪技术,在付出的同时也收获了快乐。

不忘初心,传递农商银行志愿者风采;以爱为缘,助力河洛文化传承发展。洛阳农商银行营业部的志愿者将不断延续服务精神,让“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神为美丽的洛阳添彩! 李艺峰 文/图

中行洛阳分行:
积极开展“3·15”国际消费者权益日
主题宣传活动

“3·15”国际消费者权益日,中国银行洛阳分行积极开展消费者权益保护主题宣传活动(如图),在城市休闲广场通过设咨询台、宣传海报展示、发放折页等形式,现场解答市民在日常金融消费方面遇到的问题。尤其针对老年客户,该行进行金融知识和银行智能技术的普及,增强老年人对智能技术的了解和信任,促进老年人融入智能时代。

该行在网点营业厅通过LED显示屏播放宣传标语、摆放宣传折页、设立咨询台等,向客户宣传介绍金融知识。该行北大街支行还邀请辖

区派出所民警及办事处的同志到支行向客户宣讲防范电信网络诈骗的注意事项等知识,使广大金融消费者更多了解和掌握基本的金融知识,增强群众防范非法金融活动意识和能力。郭列军 文/图



金融动态
洛阳农商银行:
植下新绿 扮靓家园



春回大地,万物复苏,植树添绿正当时。在绿色即将铺满洛大地之际,洛阳农商银行机关和洛龙支行组织员工志愿者来到倒盏民俗文化村开展2021年义务植树活动,为打造生态洛阳奉献一份绿色心意。

3月7日上午,洛阳农商银行员工志愿者一行40余人来到倒盏民俗文化村植树点,开展义务植树活动。(如图)

植树现场,三两人一组,协同配合,挽起袖子,拿起铁锹,扶苗、对齐、填土、踩实、浇水……大家热情洋溢,干劲十足,在彼此默契配合中将一棵棵充满希望和生机的树苗植入地里。

挥动的铁锹、忙碌的身影及穿梭在人群中的红水桶,好一片繁忙景象!在一抹抹绿色的跳动中,每个人的脸上都充满了憧憬和希望,每一处都荡漾着欢声笑语。经过一番辛勤忙碌,100余棵树苗迎风而立,构成一道亮丽的绿色风景线。

此次义务植树活动的开展,不仅有利于美化生态环境,打造生态绿色家园,也让大家在劳动中体会到了快乐,强化了大家爱绿、护绿、植绿的生态文明意识,牢固树立了绿水青山就是金山银山的发展理念,为创建宜居家园积攒了一份绿色能量。

尚合尧 文/图

关注洛阳快闻公众号
遇到问题我帮您



扫左侧二维码,关注洛阳快闻公众号,如果您在金融消费中遇到问题,请告诉我们,我们会积极联系专家和相关部门帮您解决问题,维护您的合法权益。

本版咨询电话:18939000868 维权电话:18639282323